

**Rettifica del regolamento delegato (UE) 2016/1824 della Commissione, del 14 luglio 2016, che modifica il regolamento delegato (UE) n. 3/2014, il regolamento delegato (UE) n. 44/2014 e il regolamento delegato (UE) n. 134/2014 per quanto riguarda, rispettivamente, i requisiti di sicurezza funzionale dei veicoli, la costruzione dei veicoli e le prescrizioni relative alle prestazioni ambientali e delle unità di propulsione**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 279 del 15 ottobre 2016)

Pagina 3, articolo 2 che modifica il regolamento delegato (UE) n. 44/2014, punto 1:

*anziché:* «1) all'articolo 3, paragrafo 2, «costruttori» è sostituito da «costruttori di componenti ed equipaggiamenti»;»,

*leggasi:* «1) all'articolo 3, paragrafo 3, «costruttori» è sostituito da «costruttori di componenti ed equipaggiamenti»;».

17CE1191

VITTORIA ORLANDO, *redattore*

DELIA CHIARA, *vice redattore*

(WI-GU-2017-GUE-038) Roma, 2017 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

